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A párbaj ellen.
Budapesten, Nagyváradon és Szom­

bathelyen egyidejűleg folynak tanács­
kozások a párbaj megszüntetése ügyé­
ben. Szép beszédeket mondanak és 
mindenfelől készségüket nyilvánítják 
az országos szövetség erősítésére és 
központosítására.

Szép és dicséretes dolog és min­
denesetre valami, mert még 20 évvel 
ezelőtt a becstelenség bélyegét sütötte 
volna önmagára, aki kijelentette volna, 
hogy nem párbajozik. Ma mégis va­
gyunk annyira, hogy még exponált 
állású embereket sem üldöznek ki a 
világból, ha nem hódolnak a lovagias­
ság hóbortjának, mely oly messze esik 
az igazi becsülettől, mint Makó Je­
ruzsálemtől.

De czélra ez a mozgalom még 
mindig nem visz, mert a részvétel a 
párbajellenes mozgalomban főleg csak 
a jogtalanok nagy táborában talál 
elismerésre, mig a kiváltságosak sere­
ge, a katonaság és az arisztokrácia 
megve éssel nézi a purgerek erőlkö­
déseit s vigan verekszik továbbra is, 
sőt rósz példájával megmételyezi a 
polgári osztályt is. Annyira megy ez a 
rósz példa, hogy a párbaj ellenes moz­

Karácsony estéjén.
A világnak legszebb, legpoótikimbb 

ünnepe. Aki ma született, az Istenember, 
az monda : Bocsássátok hozzám a kisdede­
ket. mert ők szépek, kedvesek, mint a 
mennyeknek vilaga. 0, szépek a gy^r 
mekek és boldog az az ember, akinek ez 
estén egy ölelő gyermekkar fonódik leje, 
lelke fölé. Boldogtalan az, akinek edes 
gyermekgyügyögés nem teszi hangzatossá a 
világ Megváltójának születése napjai.

Ma este kigyulnak a karácsonyfa pici 
viaszgyertyái. Élemedett fővel viaszaiér a 
gondolat azokhoz az időkhöz, mikor mi w 
ott álltunk gyermekorömben repesve es 
hallgattuk a pásztorfiuk szent zsolozsmáját.

Csodapáeztorok 
Midőn Betlehembe....

És visszatér a gondolat s kihull egy 
köny a szemeinkből. Mintha az az egy 
köny a gyermekkori ártatlanságnak a s
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galom akárhány hangadó tagja akár 
holnap kiállana a porondra és meg­
vívna kardra, pisztolyra vagy akár­
mire, amit a kaszinókódex megkíván.

Annyira azonban mégis kitisztult 
a helyzet, hogy legal bb is meg lehet 
mondani, hogy melyek azok az esz­
közök, melyekkel a párbajt ki lehetne 
irtani. íme itt vannak :

1. A hadseregben el kell tiltani 
a párbajt.

2. A büntető törvényben a párbajt 
a büntettek közzé kell sorolni és meg­
becstelenítő büntetéssel sújtani.

3. A sajtó egyáltalában ne vegyen 
tudomást semmiféle párbajról, még ak­
kor sem, ha miniszterek verekszenek.

4. Semmiféle orvos ne vállaljon 
funkeziót párbajnál és hogy ez lehetsé­
ges legyen, a katonaorvosok tiltassanak 
el attól, hogy polgári párbajoknál mű­
ködhessenek.

Ezek között a pontok között csak 
egy van, mely a kormány kezdeménye­
zése nélkül teljesen keresztülvihető; ez 
a sajtóra vonatkozó pont.

Mi bizunk a magyar sajtóban és 
hisszük, hogy ez a terv meg fog való­
sulni. Nagy javulást fog jelenteni.

Már nehezebb a 4. pont keresztül­
vitele ; de szintén lehetséges. Az kell 
azonban hozzá, hogy a kormány te­

laktól megtisztult gyöngye volna. Mintha a 
fenyőgallyak illatát érezve, átszellemülne 
lelkünk egy másik világba, ahol nincs 
osztályérdek, harcz a kenyérért, dulakodás 
egymás ellen, hanem ahol csak egy csillag 
ragyog, a felebaráti szeretet, az ember­
baráti szeretet csillaga.

Mikor fogja áthatni az a csillag me­
legével, tündö »lésével ezt a földet, a min- 
denségnek ezt a milliárdnyinál is kevesebb 
részét, melyen mi lakunk ? Mikor fognak 
kigyuladni az eszméknek azon ragyogásai, 
melyeket Az sugárzott ki leikéből, aki ezen 
a szent éjszakán született, akinek jászol­
bölcsője felett fölragyogott a három király 
csillaga, a betlehemi csillag P

Ha álom volna, ha legenda volna, 
akkor is utólórhetlen szép volna a mi 
Újunk Jézus Krisztus születésének histó­
riája. De mert nem álom, hanem beigazolt 
valóság, ez teszi bennünk meggyőződéssé 
azt a bitet, hogy igenis, a földi rögökön

remtse meg, a mire más irányban is 
szükség van, az orvosi kamarákat. Az 
orvosok privátszövetsége nem elég erős, 
mert mindig akadnak egyes kapzsi em­
berek, a kik magánegyezmé .ybe nem 
mennek bele, pláne ha mintegy párbaj- 
speczialisták lehetnek. Az oivosi kama­
rák fegyelmi szabályzatába azonban a 
többség beleviheti azt a pontot, hogy 
az az orvos, a ki párbajnál közremű­
ködik, elveszti oklevelét.

Ha ez a két dolog meglesz, meg­
jön a két első magától, must ilyenfor­
mán a társadalom nyomása elég erős 
lesz az állam intézőivel szemben is.

Persze gyorsabb és biztosabb volna, 
ha előbb a két első pont valósulna 
meg, de erre mindaddig nem számítha­
tunk, mig a magyar kormány katonáé- 
kat és a kaszinókat politikai tényezőknek 
tekinti és ezek nézetere többet ad, mint 
az országos közvéleményre.

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A /(épviselőház mai ülése. —

Elnök Apponyi Albert gróf 
Az ülés megnyitása után Apporyi: 
Bemutatja a miniszterelnök, átiratát, 

melylyel értesíti, hogy a király deczember 
17 én báró Krieghammert állásától felmenti

túl is van élet, ahol a lélek egyesül az 
angyalok leikével, ahol kezdődik az ideal­
izmusnak az a birodalma, amelynek har­
matgyöngye ma is az emberek lelkében 
itt-ott megnyilatkozó varázsos költészet.

Zugnak a harangok a kis Jézus szü­
letésének napján. Egyik templomtorony 
izén a másiknak, hogy el ne feledkezzetek, 
mert ezen a napon született meg az em­
beri szabadság legdicsőségesebb hőse, a 
Jézus 1

És mi megértjük azt az örömteli 
üzenetet. Ha valamikor, úgy ezen a napon 
érezzük, hogy az Istenből is van bennünk 
valami, a lelkűnkben, ha más nem, le­
törlünk egy éhező, egy szenvedő ember­
társunk arcáról egy köuycseppet.

Karácsonyeste van.
Gyermekek ünnepe.
Lelkek öröme.
Meg ne feledkezzünk, akiknek nincs 

örömük, ünnepük : a szegényekről.

IHichelstädter ü t ő da
!-A Vs;

IÍU MPHji

__.
Vadász és korcsolya czipők

Eí<gy raktárh in.



$

és a következő napon lovag Pikreichet 
hadügyminiszterré kinevezi. — Tudomásul 
szolgál.

A főrendiház két átiratát az indem ■ 
niti és a borsát provizórium elfogadását 
illetőleg. A javaslatot szentesítés végett ő 
Felségéhez fognak felterjesztetm. / .

A főrendiház átiratát az ^ 1900. évi 
zárszámadásról, a melyet miután mind a 
két Ház elfogadta országos törvénynek je­
lenti ki.

Bemutatja az akadémia atiratat, a 
mely szerint az 1843 - 44 iki országgyűlé­
sek' naplóit sajtó alá rendezték. A Ház 
örömmel veszi tudomásul az értékes 
müvet.

Bemutatja gróf Andrassy Tivadarnak 
az összeferhetetlensegi bizottság elnökének 
jelenteiét Lázár Menyhért összeférhetetlen­
ségi ügyéről.

Szőcs Pál jegyző (olvassa a határo­
zatot.)

Elnök: Tudomásul vetetik.
Tízzel kapcsolatban bemutatja Vákár 

Arthur hnLpiiónak a kérvényét újabb vizs­
gálat elrendelése ügyében a Lázár össze­
fej hetetlen ségi esetet illetőleg. Minthogy a 
bizottság Ítéletei végérvényesek, további el­
járások helye nincs.

Bemutatja Szeged közönségének fel­
iratát a nemzetiségi izgatások meggatlása 
czéljából az 1868. XL.1V. t.-cz. módosítása
iránt. , , , ,

Kolozsvár város feliratát, melylyel a 
közös intézmények jelvényeit a magyar 
közjognak megfelelően kérik megállapí­
tani.

Kiadatnak a kórvényi bizottságnak.
Bemutatta H^jdu* és, Fehervármegyék 

felirat ait a Magyarország és Ausztria közt 
az úgynevezett Halastó körüli területen 
megállapított határozat tárgyában hozott 
itelet ellen. ,

Az elnökségnek egyéb bejelentese
nincs.

Elnök : Felmerült annak a szükségé, 
hogy a kepviselőház újév előtt még egy 
formális illést tartson. Az elnökség ezt decz. 
31-re tűzte ki.

A jegyzőkönyv hitelesítése után elnök 
az ülést bezárja.

Dt bi eozen uj tisztviselői.
A tiszíujitás második napja.

Debreczen, decz. 23.

A tiszíujitás második napját is 
általános és nagy érdeklődés kiserte. A 
közgyűlési terem ismételten zsúfolásig 
meglelt a törvényhatósági bizottság tag­
jaival, a kik nagy érdeklődéssel kísér­
ték a második nap eredményét is.

A gyűlésről tudósítónk az alábbia­
kat jelenti.

ü z aljegyzők.
Puky Gyula főispán az ülést délután 

3 órakor nyitotta meg. Aztán elrendelte a 
választást az aljegyzői állásokra.

Az első aljtgyzőscgre jelölve lettek: 
Vargha Karoly a város régi erdemea első 
aljegyzője, Dalmi Barna és Vályi Nagy 
Gusztáv.

Közfelkiáltással, — egyhangúlag 
Vargha Károlyt választottak meg.

a második aljegyzőaegre jelölve lettek: 
Tóby Elek dr., Ulesy Gyula, Dalmy Barna.

Egyhangúlag Tóby Eleket vá­
lasztották meg.

A harmadik aljegyzői állásra jelöl­
ték: Kovács Kálmánt, dr. Tóth Emilt és

Dbbkbczbni Ujsa* _..............

Váradi Szabó Jánost. Erre szavazást ron- , 
Jelt el a főispán. Boadatott összesen 162 ; 
sza-azat - Éhből Tóth Emil kapott ! 
85, Kovács Kálmán 77 szavazatot. E sze ■ ; 
rint Tóth Emil lett a harmadik aljegyző, ;

A negyedik aljegyzőséget szavazat- j 
többséggel dr. Varga Elemér nyerte el. I

A mátsai öiáitos.
Két pályázó volt a mátai biztosi ál­

lásra. Farkas Berti bátyánk, a Hortobágy 
régi fejedelme és Papp Ferencz végrehajtó.

A közgyűlési tagok egyhangú lelke­
sedéssel Farkas Bertit választották 
meg

Misi óa gyámpéissíÍrnokok.
Egyhangúlag választották meg házi 

pénztárnokul Máthé Miklóst, az egyedüli 
pályázót. Gyáaipenztárnok lett Hanke La­
jos. Az adópenztárnoki állásért már na­
gyobb küzdelem folyt. Kilőttek jelölve. 
Kosszurus Kálmán, Komáromy Antal, ^ Ná- 
nássy Miklós Szentgyörgyi József és Szabó 
István Szavazás alá kerülvén a tisztség, a 
szavazatok igy oszlo tök meg.

Szabó István kapott 70,
Koszorús Kálmán 56,
Szentgyörgyi József 25,
Komáromy Antal 6,
Nánássy Miklós 3 szavazatot.
Adópónztárnok 70 szótöbbséggel Szabó 

Istv. n lett.
Ezzel a tiszíujitás befejezést nyert. A 

választások után a tisztviselők a hivatalos 
esküt letették. A törvényhatósági bizottsági 
tagok nevében Wolafka Nándor dr. mondott 
köszönetét a főispánnak a gyűlés pártatlan 
vezetéséért, ezzel a két napos közgyűlés 
véget ért.

A hitelesítő közgyűlés deczember 30. 
délután lesz.
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ií&iioz gyermek kateiz.tr óf áj a.
— Saját tudósítónktól. —

Nagy szerencsétlenség történt szomba­
ton délután Farkasdon, hol mint levelezőnk 
Írja, kilencz gyermek a jég alá merült s 
valamennyi ott lelte halála*. A. megrendítő 
esetről az alábbi tudósítást kaptuk: Szom­
baton délután egy csapat iskolás gyermek 
ment ki a falu alatt levő Vág folyóra a 
jégre. A szülők nem tiltották a do got, 
mert a jég erős volt, bogy felnőtt emberek 
csapatostól jártak-beltek a jégen.

Az erős fagy idrjón azonban egy 
nagy részen jeget vágtak s a kiszedett 
jégdarabok helyén friss, sima jég képződött, 

j Ezt a helyet választották ki a gyermekek. 
A jég azonban a megenyhült idő következ­
tében meggyengült Tíz-tizenöt gyermek volt 
együtt a sima jégen, a mikor az megrop­
pant és egy nagy darabon, a hol legtöbben 
állottak beszakadt és kilencz gyeimen a jég 
alá került. A szerencsét^ st-g láttára a 
többi gyermek befutott a faluba, a honnan 
a szülök lélekszakadva futottak a szeren­
csétlenség színhelyére, de az elmerült gyer­
mekek közül élve már egyet sem lehetett 
megmenteni.

Hosszas és fárasztó murka után a 
megfuladt gyermekek közül hatot megtalál­
tak a jég alatt A többieket nem találták 
nr g eddig. A szerencsétlenül járt gyerme­
kek nevei: Kabos Vincze 11, Lajkó Miklós 
10, Lajkó L.jos 12, Vmcze József 9, Masz- 
tics Antal 9, Sigra János 12, Lóbl Lajos 11, 
Kurcz Fülöp 10 és Berta Sándor 12 
éves fiuk.

1902. deor.emtm 24.

Megöltök ogy román lelkésat. 
óhabn román község lakosait egy gyilkos 
sági eset tartja izgalomban. Mint levelezőnk 
Írja, szombaton röggel az utczán agyonlövő 
találták Bodrusán Miklós ti-ital román papot 
a ki gyilkosságnak esett áldozatul. A meg! 
indított nyomozás során a gyilkosság rész­
leteiről az alábbiak derültek ki Az agyon- 
lőtt Bodrusán csak ősszel végezte tanulmá­
nyait s azóta odahaza volt Obabán szülei 
nél, a hol egy Serozsáa Angela nevű pa- 
rasztloánynyal szerelmi viszonya volt. A 
fiatal pap nemrégiben jegyet váltott a 
szomszéd községben egy vagyonos család 
leányával Ettől kezdve a fiatal ember el­
fordult kedvesétől s kerülte a vele való ta­
lálkozást. Mikor az eljegyzésnek híva ment, 
a megcsalt leány elmondotta a fiatal lel- 
kéizszel való viszonyát a szüleinek. A leány 
testvére Serezsán György ekkor bosszút 
esküdött a nővére csábítója ellen, a kit meg 
is fenyegetett. Pénteken délután Bodrusán 
átrándult a menyasszonyához, a ki félóra 
járásnyira lakott. Este 6 óra tájban indult 
onnan vissza gyalog, do a szülei házhoz 
nem érkezett meg. Másnap korán reggel 
Bodrusán szüleinek hírül vitték, hogy fiuk 
a falun kívül halva fekszik. A mikor 
ugyanis a fiatal ember hazafelé tartott, 
Serezsán György, a megcsalt leány apja és 
ennek fia meglesték és két lövéssel leteri- 
tettók. Az egyik golyó a nyakán hatolt be, 
a másik pedig az oldalába fúródott. Mind­
két lövés feltétlenül halálos volt A hely­
színen megjelelt bírósági kiküldöttek ren­
deletére a két Serezsánt a csendórseg le­
tartóztatta és bekísérték az ügyészségi 
fogházba.

mm.

Éjjeli poet«.

X Humberték Madridban. (Éj­
jeli express tudósítás) Általánoz az a vé­
lemény, hogy Humbertóket a családi 
élethez való ragaszkodás juttatta az igaz- 
ság- zolgálta ás kezébe. Ha a család nem 
marad együtt és tagjai mindenfele elszó- 
lednek, úgy n ilvzen akadt .k volna reájuk. 
Hütnberíek Mad idban egész családiasán 
rendezkedtek be Szobaleányt vagy sza­
kácsnőt nem tartottak, Humbertné maga 
főzött, míg Daurignac Román a tányérokat 
törulgette Valószínű, hogy mialatt a fran- 
czia kamarában a képviselők pofozkodtak 
a Humbeit ügy miatt, azalatt a Humbert- 
csnlád tagjai, régi szokásukhoz híven kop- 
pasztottak, ha ezúttal nem is főpéuzeseket, 
de minden bizonynyal baromfiakat. Paris­
ban azt hiszik, hogy Humbertókkal , nem 
fognak könnyen végezhetni. Máris szó van 
arról, hogy a legelőkelőbb ügyvédek fogják 
Őu9t védeni. Különben Humbert Teréz, a 
főbünös, legfeljebb öt évi börtönre Ítélhető, 
mig a többi családtagok, mint bűntársak, 
legfelje! b egy két évi börtönnel sújthatok, 
a 22 éves Humbert Évát pedig bizonyosan 
felmentik,x Kaaszafuráe. (Éjjeli express tu­
dósítás ) Az éjjel Budapesten a Hold- es 
Báthory-utczák sarkán levő Ringeisen tele 
vaskereskedóat ismeretlen tettesek feltörte 
és az üzletben levő kasszát kifúrták, mely­
ből 1300 korona készpénzt és bélyegeke 
vittek el. Mint megállapították, a kasszát 
egy 50 miliméteres átmérőjű fúróval fúrtak 
ki. A rendőrség nyomozza a tetteseket.

X Szétrobbantott tolvajféssek. 
(Éjjeli, express .tudósítás.) Budapesten Kro- 
c-ányi dedektivfőnökhöz a napokban leve 
érkezett, melyben a s,évielen iró tudat'a 
vele, hogy a Tavaszmező-utcza 18. szám 
alatti ház 4 számú lakásában több gyaKU8

Mi a iegczélszeriibb karácsonyi és ÍJTIH T©stv^rßk fehérnemü^nyakíendő rfktárukat 
újévi ajáhdék ?— Azt mondhatjuk tllllc* 1111 A CöwV d kibővítették és a fenti csikkeket

csodálatos olcsó árakban Neumann Testvérek.
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ember tartózkodik, a kik fényesen élnek és 
nem dolgoznak. Az éjjel a dedektivek raz­
ziát tartottak és ezen alkalommal a levél­
író által megjelölt helyet is meglátogatták. 
Kitűnt, hogy a lakás Rigó Erzsébet nevén 
van, a ki egyszer jobb időket is ólt, később 
teljesen elszegényedett és most albérlőket 
tart. — A detektív k a lakáson találták 
Szolner Ferencz, Hajdinácz Gyula, Paker 
Géza és Miskolczi Péter cserepeseket és 
Iranovszby Ferencz kalapost. Arra a kér­
désre, hogy miből élnek, nem tudtak hatá­
rozott választ adni A detektívek ezután 
figyelmesen átkutatták a lakást és az ágyak 
alatt sok ládát találtak, melyek tele voltak 
a legkülönfélébb tárgyakkal. Vászondarabok, 
selyem-harisnyák, különféle dísztárgyak, or­
vosi műszerek, sőt telefondrótok és villám­
hárító huzalok is előkerültek a ládákból. 
Nyilvánvaló, hogy ezek a tárgyak a fővár s- 
bau legutóbb elkövetett betörésekből valók, 
rdekes, hogy a Nemzeti Színház épületéről 
legutóbb ellopták a villámhárítót. Hiitil 
Tivadar porczeílánkereskedő pedig épen ma 
tett feljelentést a rendőrségnél, hogy tőle 
több dísztárgyat loptak. A nevezett foglal­
kozásnélküli egyéneket a detektívek előállí­
tották és a főkapitányságon most hallgatják 
ki őket. Rigó Erzsébetet egyelőre rendőri 
felügyelet alá helyezték. Minden jel arra 
mutat, hogy itt egy bandát fogtak el, mely­
nek oroszlánrésze van a fővárosban legutóbb 
elkövetett betörésekben.

S2ÍSHÁZ,
A föld. Kemechey Jenő és Malonyai 

Dezső pompás darabjának negyedik előadá­
sát is nagy tetszéssel fogadta a jóizlésü, 
irodalmi műveltségű közönség. Lelkesen 
tapsolták az előadó művészeket, a kik teg- 
nap iá teljes odaadással munkáltak a siker 
érdekében. A szereplők közül euttal is 
Menszáros Margitnak és Palágyinak volt 
nagy sikere. Farkas Béla Dobos kovácsa 
ezúttal sem tévesztette el a hatást. A da­
rab úgy hisszük, még megér egy par elő­
adást színpadunkon.

Ünnep* olőadáeok. Csütörtök este 
kerül színre Gárdonyi Géza fa usi története 

A bor“, melynek a szereposztása a kö­
vetkező : Baracs Imre — Klenovics György, 
Ba.acs Matyi — Virágháty Lajos, Szuoyogh 
Juli — Menazáros Margit, Jancsi — bzabo 
Gyuluska, Szunyoghné - Ebergenyme Ama­
lia, Szunyogh Rózsi — Csige Ilonka, Mihály 
_ Sebestyén Géza, Eszter - Hahnel 
Aranka, Gőre Gábor - Kréméir Jenő Gore 
Gáborné — Havast Szidi, Durbints Pál 
Nagy Dezső, Kátsa — Karacs Imre, Bige 
Vámos Jenő, Czeglédi Pál — Farkas Béla. 
Pénteken ismét, két eloadas lesz szinhá- 
zunkbKD, délután Vörösutarth, Mihály reg« 
színmüve a „Csongor es Tünde keiül 
színre félbelyárakkal. Este ped.g Sidney 
Jones énekes daljátéka „A Gesak, vagy egy 
japán íeaház története“ kerül színre fenyes 
kiállítással és díszletekkel. S^0Í 

Trilby“ czimü szenzaczios színmű kerül 
színre,y melyben a czimszerepet Hahnel 
Aranka fogja játszani.

Botrány a száa* udvarban.
Távirati tudositaa.

Budapest, decz. 23.

A szász királyi udvarban történt 
botrányról a kővetkezőket távirja tudó- 
sitónb.y A szász trónörökösné megszö­

kött az udvartól, miután férjét egy 
franczia nyelvmest rrel megcsalta. A 
trónörökös pár — a mint a hir be-zéli 
— nem élt békeségben. Házasságuk 
első esztendejében már viharos félté­
keny ségi jelenetek játszódtak le közöt 
tűk, de külsőleg megóvták a jó viszonyt.

A trónörökös neje beleszeretett 
Giron franczia nyelvmesterbe, a kit az­
tán a viszony nyilvánosságra jöttével el­
csaptak és Szász ország elhagyására 
kényszeritettek. A trónörökösnét ekkor 
rávették, hogy kérjen férjétől bocsána­
tot. A trónörökösné ezt meg is tette, 
de titokban levelezett a nyelvmesterrel.

A leveleket a trónörökös elfogta, 
annak tartalma valóban lesújtó volt. 
Világosan kitűnt, hogy a herczegnő 
benső viszonyt folytatott a nyel > mos­
te rel. A trónörökös, a mint ezt meg­
tudta, magához hivatta feleségét s a her- 
czegfiő egy borzasztó jelenet után min­
dent megvallott. Azután összeszedte 
ékszereit és Salzburgba szökött. Innen 
a nyelvmesterrel Münchenbe, majd 
Genfbe ment.

Az esetet még szenzácziósabbá 
teszi a következő távirat:

Budapest, deczember 23. Óriási 
feltűnést és szenzácziót keltett Lipót 
Ferdinánd királyi herczeg szülei háztól 
való megszökése Annyit ma már tud­
nak, hogy egy nővel szökött meg, aki­
vel régen folytatott szerelmi viszonyt. 
Az illető egy színésznő, a kivel Iglau- 
ban ismerkedett meg, mikor mint ez­
redes szolgált Krakkóban. Itt e botrá­
nyos eset miatt elbocsátották a szolgá­
latból és rendelkezési állományba he­
lyezték. Azóta Salzburgban élt, de 
Bécsben élő kedvesét gyakran meg­
látogatta. —— Pár héttel ezelőtt levelet 
irt a királyhoz, a melyben tudatta, 
hogy lemond méltóságáról s polgári ne­
vet vesz fel. Azt nem lehet tudni, 
hogy a királv mint, intézte el ezt a 
levelet. Annyi tény, hogy a királyi 
herczeg a szász trónörökösnével együtt 
szökött meg. Münchenben találkoztak 
a herczeg kedvesével, a színésznővel. 
Innen együtt mentek Genfbe. A tosca­
nai és a szász főudvarmesterek most 
Genfbcn vannak s nyomoznak ebben 
az ügyben.

Drezda, decz. 23.
A szász trónörökösné hátrányáról 

tudósítónk még a következőket telegra­
mja. A trónörökösné lebetegedósét má­
jusra várják, udvartartását ma felosz­
latták. Férjével már akkor kezdődött 
feszült viszonya, a mikor a kirá'yi pár 
határozott tilalma ellenére fess kosz­
tümben bicziklizni tanult ogy amerikai 
csinos fogorvossal. Drezda népe akkor so­
kat beszélt erről az utczai szórakozásról. 
A herczeg asszony különben az udvari 
etikettel sem törődött. Megtörtént pél­
dául udvari ebédeken, hogy poharát 
kedélyesen felkapta s odakiáltott a ki­
rálynak :

— Prosit Felség!

Valahányszor udvari ünnepekről 
hiányzott, az emberek rögtön sug­
dosták.

— A herczegasszony megint aris- 
tomot kapott.

STOQSSÁ60BL
Ünnep előtt.

Dtbreczen, decz. 27.
Ma este felragyog a szeretet fájának 

milliónyi lángja, ma este gyermekbe lesz 
az agg, tisztává a bűnös és hívővé a hitet­
len. Az emberiség leszebb ünnepe ez a mai, 
a mely uj életre hívja a szivek mélyén ál­
matlan álmokat alvó érzelmeket, réges re­
gen elhalt emlékeket. A szeretet fájának 
apró lángjai fölolvasztják a szivekre fagyott 
zárakat, a miket odalehelt az élét, a küz­
delmes, fárasztó élet fagyos leh.lete.

A családi tűzhelyek köré rebben ma 
a kifáradt lélek s a födél alatt, a hol 
annyi gond és bánat viharzott el az élet 
szürke hétköznapjaiban, megifjodik ma, 
megtisztil és megpihen...

Ha megpihent! Mert ime a szivemen 
hideg fuval&t ént szánt át egy gondolat.
Oü hányán vannak, akik elhagyatottak es a 
kik nem siethetnek a családi tűzhely fóny- 
körébe, a kik magukra hagyatva árvan, 
egyedül kószálnak, kint a szeretet ünnepé­
nek az előestéjén a hideg, fénytelen éjsza­
kában és szivükben a szeretet szelíd 
lángja helyett az elkeseredés, a társtalan 
gyötrelem izzó tüze lobog.

Lelkemnek egy darabját kiragadom on­
nan, a hol most a szeretet boldog, ünnepi 
hangulata remegteti meg a sziveket és 
odaviszem a karácsonyi éjszaka bolyongo 
vándoraihoz. De most, mikor milliónyi lán­
gok derítik az éjszakát és szertearado 
melegük a szivekbe a nyugalom, a szeretet, 
a hit boldogságát hintik el, hogy aze ived- 
hetne'c azok, a kik a maguk hétköznapi 
gyötrelmeikkel kint bolyonganak a családi 
küszöbök előtt I

Oh, szép ez az ünnepest, tán legszebb 
: ünnepe az emberiségnek, csak ne kisérné 

egy hétköznapi gondolat, csak ne látná az^ 
elmerülő lélek e karácsonyi éjszaka bolyongo 
vándorait elvonulni az elüagyottság utlan-
utjain... , ,,

Segítsetek hát a szegény elhagyotta­
kon 1 így lesz tökéletes a szeretet ün­
nepe.

A karácsonyi kiállítás bezárása.
A sorsolás eredménye.

(Saját tudósitónltöl.) Az ipartestület 
karácsonyi kiállítása tegnap véget ért Dél­
után öt órakor folyt le a bezárási aktus es 
ezzel kap -solatban a tárgy sorsjáték. , Két­
ezren látogatták a kiállítást; a ketezer 
belépő jegy egyúttal sorsjegy is volt s ko- 
zülök ötvenhármat húzott ki tegnap a 
szerencsekerékből egy kijelölt gyermek, 
Dávidházy Imre. A sorsolásnál politikai 
biztos Bereczky Lajos volt, a pénzügyi ha­
tóságot Vida Gyula, az ipartestületet Tóth 
elnök képviselte. ..

A szerencsekerékből a következő sza­
mok kerültek elő, melyeknek mindegyike 
nyert egy tárgyat:

1794 290 383 344 1520 451 1022
. 1541 916 1855 536 31 359 1381 622
j 1365 732 728 127 1435 39 784 1300 44

1251 1121 549 1971 182 188 40 662 450 
627 576 279 38 1617 1597 304 32 28 940
987 1245 899 175 283 1007 1237 1869

wmmtass=s==^-------— e „ _ ww-w a» ór#, éltfizer és optikus üzletem, Egy-Z I Z V Olír^mm J? 6rSHC2 ház-tér 3. 8Z., a nagytemplom jobbn cső karácsonyi vásár,
u .-«/»«rot, <«•»* 1* <—> ,4M“k- ker“Z,‘k “b- ” W0“bb fabm-
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1909 és 592. Ez utóbbi szám nyerte a fő­
nyereményt, Göri Pál “Csend élet“ czimii 
olajfestményét. A nyereményeket nyolcz 
napon belül lehet átvenni az ipartestúlet 
hivatalos helyiségében, Mind az ötvenhárom 
nyeremény igen finom, érdekes dolog és az 
elnökség igazán dicséretet érdemel, hogy a 
tárgyak kiválogatásánál, illetőleg megvéte­
lénél nem fukarkodott.

A karácsonyi kiállítás ezzel véget ért. 
Elmondhatjuk, hogy Dobreczen iparosai u abb 
és jelentős tanúságot tettek ízlésük és ver­
senyképességük fejlett voltáról, A kiállítás 
anyagi tekintetben is sikerült, a mit leg­
szebben bizonyít az, hogy a rendezőség 53 
nyeremónyiárgyat sorsolhatott ki a kiállítást 
látogatók között.

Lezuhant az emeletről,
Debrecsen, decz. 24.

Megreuditő szerencsétlenség történt 
tegnap délelőtt a Pavillon-laktanyában. 
Egy szakaszvezető keresztül esett az 
emelet vaskorlátján a fejjel zuhant alá. 
Bezúzott fejjel, eszméletlenül terült el 
a lépcső feljárat alsó fokánál. Az eset 
részleteit, mely általános megdöbbenést 
keltett, az alábbiakban, közli velünk 
tudósítónk :

A Pavillon-laktanya közepén hú­
zódik végig a két emelet magas al 
tiszti lakás. Tegnap délelőtt az első 
emelet lépcsőházában többed magával 
beszélgetett a 13. század szakaszveze- 
tője Pécsi Lajos. Mindannyian izmos, 
erős fiuk, kiknek ereiben izzü, tüzes 
magyar vér folyik Ez az izzó vér nem 
hagyta nyugodni őket s tréfálkózva 
incselkedtek egymással. — Vigságukat 
azonban megzavarta egy váratlan ese­
mény. A tréfa borzasztó következmény­
nyel járt. Pécsi Lajos a víg ugrándozás 
közben megcsuzott, neki esett az eme­
let alacsony vaskorlátjának és lezuhant 
a mélységbe. Pajtásai sápadtan állták 
körül a vérében fekvő szakaszvezetőt. 
Pécsi fején egy hatalmas repedés lát­
szott, melyből erősen patakzott a vér. 
A súlyosan sérült szakaszvezetőt hord­
ágyra tették s kiszállították a közös 
hadsereg kórházába. Állapota nem re­
ménytelen.

A szerencsétlenül járt Pécsi iránt 
bajtársai körében nagy részvét uralkodik.

* Katonai kinevessél*. A honvé­
delmi miniszter Fekete Imre dr. honvéd- 
orvost II. osztályú főorvossá nevezte ki.

* Karaosonyi ist^ntiesitole-
iek Karácsony ünnepén az ev. ref. 
templomokban a következők tartanak 
istentiszteletet: Első napon Nagytem­
plomban Jáoossy Zoltán lelkész; agen- 
dázik Szabó Bertalan püspöki káplán. 
Kistempomban Caighy Anders, lelkész; 
sg-mdat mond Dicsőffy József lelkész. 
Ujremplouiban Nánássy Lajos végzett 
theologns; agendázik Bíró Ferencz esk, 
felügyelő. Ispotálytemplomban K. Tóth 
Kálmán; agendázik Sáfrány Lajos föl­
sőbb leányiskolái tanár. Szegényházban 
Hajdú Zsigmond püspöki titkár. Csapó­
kertben Kovács János népiskolai fel­

ügyelő. Az első napon délelőtt minden 
templo .iban úrvacsorát is osztanak. 
A másod.k napon valamennyi templom­
ban legátusok tartanak istentiszteletet, 
délelőtt is, délután is. A legátusok, 
névszerint Görömbey Péter széuior, 
Vadon Béla esk. felügyelő, Biró Fe- 
rencz és Sélley István theologusok fel­
váltva prédikálnak. A nagytemplomban 
2-ik nap délelőtt Görömbej Péter 
szénior mond ünnepi beszédet. — 
Az ágost. hitv. evang. templomban 
csütörtökön, karácsony első napján, d. 
e. 9 órakor Máté Károly segédlelkész, 
d. e. 10 órakor Materny Lajos fő­
esperes, d. e. 11 órakor úrvacsora- 
osztás, a szertartást végzi Materny 
Lajos főesperes. D. u. 3 órakor pré­
dikál Máté Károly s. lelkész. Pén­
teken, karácsony másod napján d. e. 
10 órakor Materny Lajos főesperes, 
d. e 11 órakor úrvacsora-osztás, d. u. 
3 órakor ima.

* Gondnokságok. A debreczeni 
kir. törvényszék Wolkenburg János rézöntő 
segédet elmebetegség, Szilassy Gödeon volt 
balmazújvárosi lakos földbirtokost tékozlás 
miatt jogerős ítélettel gondnokság alá 
helyezte.

* Kar ácsony est az l»ko-
lák’bsi.i, A róm. kath. iskol kban a 
szegény iskolás gyermekek részére a 
ruhakiosztással egybekötött karácsony 
esti ünnepségek a következő sorrend­
ben lesznek. Szerdán d. u. fél 4 óra­
kor a varga-utezai fiúiskolában a gyer­
mekek pásztorjátékot adnak elő, utána 
a szegény gyermekek felruházása; 4 
óra után a Tberésiáttumban lesz a 
karácsonyfa ünnepség. Fél 5 órakor a 
Szt.-Anna-utczai leányiskolában a sze­
gény iskolásleányok felruházása. 5 óra­
kor a Svetits-zárdában lesz ünnepség, 
hol a Szt.-Vincze-egylet szegényeinek 
gyermekei fognak felruházty.tni. Ez n 
ünnepségen bárkit szívesen látnak.

* Községi tisztujitások. A deb­
reczeni főszolgabiróság területén levő köz-

! ségek közül három község már megtar- 
! tóttá tisztujitását. Tiszacsegén ismét Túri 
! Pater, Egyekeu újra Mikola György lett a 
; bíró. A vámospércsi bíró uj ember: Berke 

József. Sámsonban ma lesz a községi tiszt- 
I újítás.

* A szegények jőltevöje.
Dr. Wolatka Nándor v. püspök, ki a 
szegény gyermekekről oly bőkezűen gon­
doskodott, jó szivéből a felnőtteket sem 
zárja ki. Azon 100 szegény család ré­
szére, melyeket a szent Vincze jótékony- 
egylet segélyez, a szent ünnepekre ka­
lácsot, kávét és ezukrot osztatott ki.

* Fizetésképtelenség. A bécsi 
Creditoren Wrein közhírré teszi, hogy Kohn 
Dezeő derecskéi füszerkeretkedő fizetés- j 
képtelenség' t jelentett. A debreczeni tör- i 
vényózékhez csődkórvény még nem ér- ! 
kezelt be.

* Egy lábon álló manopan, a
mi igen szép bútordarab is a szobában, 
kottákkal együtt — értéke 200 forint volt — 
70 forintért eladó. Értekezhetni Túrái 
Farkasnál, a hol ez megtekinthető.

* Karácsony fa-estély. — Szabó 
Miklós táneztanitó e hó 26-áu, azaz ka­
rácsony másodnspján táneztanitása be­
végzése alkalmából próbabállal egybekötött 
s a Margit fürdő villanynyal világított dísz­
termében reggelig tartó ünnepélyes ka- 
rácso lyfa-estélyt rendez, amelyben minden 
egyes belépő egy ajándék-tárgyat kap. Az 
estélyen zóna-posta is fog működni, postás 
legény, postás kisasszony külön ajándékban 
fog részt venni. A mulatság kezdete este 
6 órakor. Belvpti-dij személyenként 1 kor. 
20 fillér.

* Városatya választás. A
deczember 29-diki városatyaválaeztás 
már előre veri hullámait, ügy a füg. 
getlenségi, mint a szabadelvű párt 
nagy erővel készül a mérkőzésre. A 
jelölések már valamennyi pártban meg­
történtek. A szabadelvű párt a Piacz 
utczai kerületben jelöltül állította dr. 
Kérészi Zoltánt, a debreczeni főiskola 
kiváló képességű igazgatóját. A függet­
lenségi pártban majd mind a régi je­
löltek állanak küzdelem elé. Deczember 
29-én reggel 9 órakor kezdődik a vá­
lasztás a már meghatározott helyeken.

* Haláiozáü. Néhai polgár Móricz 
András hentesmester folyó hó 22-ón életé­
nek 52, boldog házasságának 13-ik évében 
hosszas szenvedés után elhunyt. Földi részei 
folyó hó 24-én délután 2 órakor fognak 
Hajnal-utcza 9-ik számú házunktól a ref. 
egyház szertartása szerint tartandó rövid 
ima után a Czegléd-utczai temetőbe vég- 
nyugalomra helyeztetni.

* Tolvaj Ötféléd. A csegei Szi­
lágyi-család nem büszkélkedhetik túlon­
túl az erkölcsével. A jeles famíliának 
bárom tagját csípték meg tegnap a 
csendőrök, mert valamennyien tilosban 
jártak. Szilágyi Zsuzsánna ellopta Ge- 
rőcs Jánosáénak értékes holmiját és 
Oberkirch Ferencz erdésznek drága ló- 
pokróczait. Szilágyi Ferencz Kovács 
Istvántól bundát meg csizmát s Nagy 
Imrétől is csizmát lopott. A harmadik: 
Szilágyi János, már kisebb kaliberű do­
logban ludas. A finánezok 9 kg. ezüz- 
dohányt koboztak el tőle s természe­
tesen érzékeny büntetéssel sújtották.

* Adomány. A „Jóbarát“ asztaltár­
saság, mely Törő Imre vendéglőjében tartja 
összejövetelét, busz koronát adományozott 
az elaggott iparosok alapjának. Az ipar­
testület ezúton köszöni meg az adományt.

* Tegnapi halottak. Tegnap a 
következők hunytak el Debreczenben: Szat­
mári Sándorné ev. ref. 30 éves; Szabó 
Eszter ev. ref. 4 hónapos; Nagy Erzsébet 
ev. ref 2 hónapos; Lóska Imre r. katb. 67 
éves foldbirtokos; Bállá József ev. ref. 73 
éves fóldmives; Sipos Katalin ev. ref. 11 
hónapos; Móricz András ev. ref. 51 éves 
kisbirtokos; Kovács Sándor ev. ref. 17 éves 
bádogos tanoncz; Horváth János ev. ref. 
60 éves.

* Karácsonyi ajándéknak szánt
íónyképnagyitás, aquareil vagy olajfesmóny 
rendelését kérem mielőbb megtenni, mert 
későn érkezett reudeléseket tulhalmozott 
munka esetén nem tudnék pontosan teljesí­
teni. Némethi József fényképész.

* Hasznos karácsonyi ajándéktárgyak 
gyermekek, hölgyek és urak részére tul­
halmozott raktár miatt beszerzési áron 
kaphatók Bartha Kálmán főtéri üzletében.

t'O f 1 O Fi r>v Am választék van zsebkendőkből gyermekek, férfiak és nők részére, festett és himzett, selyem és 
1 dl dlldll 5lCÜ Plüsch divány párnákból, himzett és csipkés aszíaltutókból és középab őszebbel, kávés

JT és ebédlő terítékekből, disz törülközőkből és sok más hasznos ajándék tárgyaiból
-Kardos ULiéisizló vászon és kész fehérnemű üzletében, Kossuth-utcza 9. szám.

=~.. Zeíir barchet és szőnyeg maradékok leszállított áron ~
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* Hol flxórakozzunk karácsony­
kor? Márkus Jenő éttermében, hol az ün­
nepi étlapon találunk: idei bárányt, kecse­
sét, balatoni fogast, tengeri halakat, rákot, 
fáczánt, fenyő-mada-at, őzet, vaddisznót, 
sok egyéb különleges ételt, frissen csapolt 
bak-sört. Kitűnő hegyi bor 40 kr., ó mar­
tinkai, uj kerti bor 28 kr. Rácz Károly és 
Kiss Béla zeneestélyei.

* A verekedés vége. Két
napszámos, Fábri József és Nagy Gás­
pár csúnya verekedést rögtönöztek a 
városi téglavető mellett. Azon kaptak 
össze, hogy a favágásból kapott össze­
gen nem tudtak megegyezni. Nagy 
Gáspár a fejszéjét kapta elő és a foká­
val súlyos csapást mért Fábrira, a ki 
azonnal összeesett. A szegény embernek 
eltört a váilperecze s a karja is meg­
bénult. A csendőrök azonnal letartóz­
tatták a brutális favágót.

* Hogy jó az aaa ony P Jókedvű 
hangulatban vonult föl egy nagycsizmás 
férfiú a kapitányi hivatalba, hogy igazságot 
keressen némely asszonyi dologban. Volt 
neki egy balkézről való felesége, a kitől az 
ősz folyamán elvált, de hát némikópen 
most is „húz“ az asszonyhoz, azután sze­
retne „visszaválni“ hozzá, azonban nem 
igen lehet. Nem lehet pedig azért, mert 
rósz dolgokat beszélnek az asszonyról. A 
kapitány ur tán kibizonyositaaá őt, hogy 
mi igaz hát a dologban.

— Mer kérőm —■ nyögi a magyar — 
például vót néköm egy társam, a ki velem 
kubikolt, mint munkát trs, oszt az is akarja 
az asszonyt, mög akarja egy másik czim- 
bora is.

— De maga is akarja, ugy-e? — kér­
dezte a kapitány.

— Hát tényleg nagam is akarom.
— Miért vált el akkor tőle?
— Hát anyja is vót neki, oszt tetszik 

tudni tűz az öregasszony a háznál.
Majd hozzátette az atyafi:
— Mert például az ellenkezés több 

vót kérőm, mint a békesség.
— Aztán most mégis visszavenné?
— Vissza. Hanem mivel például kutya 

lépett a kertbe azuta, hát semmikópen sem 
alázhatom meg magamat.

— Barátom — szólott végre türelmet 
veszt/e a kapitány a férfiúhoz — hites fele­
sége volt magának az az asszony ?

A magyar rázta a fejét.
— Dehogy is vót, kérőm, jó is véna, 

csak olyan szegényes együttélés.
— Hát akkor miért nem keres ma­

gának valami becsületes, tisztességes fele­
séget P

A panaszos férfiú elkezd gondolkozni, 
nézi a nagy csizma orrát, végig dörzsöli egy­
néhányszor kajla bajuszát s azutan kivágja 
az alapigazságot:

— Tekintetes ur !
— No, mit akar?
— Hát tudja maga, jó az asszony na­

gyon, de csak — megcserélve.
* Gyermek nevelő intésetek, 

árva házak, iskolák és katonai századok 
részére 5% engedmény karácsonyfa díszek, 
gyertyák, czukorkák és csemege árukból, 
melyek meglepő szép és nagy választékban 
kaphatók, továbbá az ünnepekre kitűnő dió, 
friss darálásu mák, főző és te, vaj, eleszto 
mazsola, rum és tea. Teasütemények kilo 
1 forintól kezdve. — Különös figyelembe 
ajánlható az annyira közkedveltaegnek ör­
vendő Arad vidéki múlt évi kitűnő asztali 
bor 1 liter 32 kr., ő magyaradi 1 liter 40 
kr., nrágai sonka, szepességi virsli “aP°£ta 
friss. Tóth Kálmán csemege-üzleteben, hol 
a savanyurópa is megérkezett.

* Aki a karácsony és újév 
alkalmára olcsó és szép arany- és 
ezüst-ajándékrárgyakat akar vásárolni, 
az forduljon Hoff Albert ékszerészhez, 
kinek üzlete előbb a városháza alatt, most 
pedig a városházával szemben, Piacz-utcza 
29. szám alatt, a „Debreczen“-hez czimzett 
sorház épületében, hátul az emeleten van, 
ahol mindenféle arany- és ezüst-ékszerek 
dús választókban vannak raktáron, valamint 
női és férfi zsebórák legszebb kivitelben, 
meglepő olcsó áron beszerezhetők, ajánljuk 
a n. ó. közönség b. figyelmébe. — Ugyan 
ott minden e szakba vágó megrendelések, 
javítások és vósnöki munkák a legjlányo­
sabban készíttetnek.

* Ha még nem vásárolt női vagy 
leány téli felöltőt, ajánljuk hogy saját érde­
kébe ne halassza azt jövőre, használja fel 
a kedvező alkalmat, mivel Rózsa Lajos divat 
áruháza a még nagy ráktárt képező áruit 
mint sem megmaradjon fél árban árusítja el.

Az uj zóna-díjszabás.
A zóna megdrágulása.

Tehát a mint el5re jeleztük, bekövet- 
bezik: a zóna megdrágul bizonyos tekin­
tetben. De nemcsak megdrágul, hanem a 
zónavonalak szaporodnak is. Az uj zóna- 
dijszabásról, mely a jövő év elején lép 
életbe, a következőket jelentik :

A magyar királyi államvasutak vona­
lain a jövő esztendő első napjától kezdve 
részben uj zóna díjszabás lép életbe. A 
vasúti jegyek ára az eddig érvényben levő 
14 vonalszakasz mindegyikében megmarad, 
kivéve az első vonalszakaszt, a mely meg­
drágul.

A személyvonatnál az elsőosztályu 
jegy ára 1'50, a másodosztályú 1 00, a 
harmadosztályú pedig —'60 korona lesz, a 
gyorsvonaton az első osztály 1 80, a máso­
dik osztály 1'20, a harmadik osztály pedig 
—•70 koronába kerül.

A zóna megdrágulását különben nem 
ez, hanem az bizonyítja, hogy a 14 vonal- 
szakasz mellé még két újabb vonalszakaszt 
csapnak, a minek következtében január l-ső 
napjától kezdve már 16 zóna lesz. A 15-ik 
zóna 301 kilométertől 400 kilométerig, a 
16-ik zóna pedig 401 kilométertől a végte­
lenig terjed. Ennek a két uj zónának az 
ára a következő lesz:

Személyvonat. XV. I. oszt. 21 00. II. 
oszt. 14 00. III. oszt. 9.00. XVI. I. oszt. 
24.00. II. oszt. 16.00. III. oszt. 10 00.

Gyorsvonat. I. oszt. 27.00. II. oszt. 
18 00. III. oszt. 11.00. I. oszt. 30.00. II. 
oszt. 2.000. III. oszt. 12 00.

A magy. kir. államvasutak akkor, a 
mikor a zónát három viszonylatban meg­
drágítja, némi kedvezményt is ad az uta­
soknak.

Ilyen kedvezmény az, hogy az utazást 
az I.—XV. vonalszakaszu jegygyei egyszer 
meg-zakithatja s útját aznap vagy másnap 
folytathatja tovább. A menet-térti jegygyei 
az útmegszakítás úgy menet, mint jövetkor 
metörténhetik. A XVI-ik vonalszakaszu 
jegygyei szintén meglehet az utat egyszer 
szakítani, de már komplikáltabb módon. Az 
ilyen jegygyei bíró utasnak az ut megsza­
kítását már a vonalon be kell jelenteni

a kalauznak, a ki igazolványt ad neki. 
Ezt az igazolványt a vonalon alá kell 
írnia s leszálláskor az állomásfónöknek be­
mutatnia.

Növeli a komplikácziót még az is, 
hogy a XVI-ik vonalszakaszu jegy gyei való 
útmegszakítás esetén a menetjegy gyei csak 
o’yan állomásra lehat utazni, a mely a ki­
induló állomástól távolabb fekszik, mint az 
utmegszakitó állomás.

Kedvezmény lesz az is, hogy a XVI-ik 
vonalszakaszu jegygyei az államvasutak 
egyik vonaláról a másik vonalára is átszál- 
hat még az esetben is, ha a közbeeső utat 
más vasút vonalán tette meg. Ezzel az 
újítással leginkább azok nyernek, a kik a 
Székelyföldre utaznak, mert a jegyük a 
székely vasútra if érvényes lesz. — 
Ezzel a XVI ik vonalszakaszu jegy gyei a 
magyar államvasutak egyik vonaláról a 
másikra Zsolnán átszállói nem lehet.

Az uj zónadijszabásnak nagy hátránya 
lesz az, hogy az államvasutak jegyei a 
kaesa-oderbergi vasút vonalaira nem lesznek 
érvényesek, a mi azt jelenti, hogy a Tát­
rába utazóknak a kassa-oderbergi vasúton 
uj jegyet kell váltani s azt külön megfizetni.

riVTKATOlL
A kiegyezés.

Budapest, deczember 23. A Ma­
gyarország azt írja, hogy ha Széli Kál­
mán a kiegyezést megcsinája, akkor azt 
e hó 31-én a Ház elé terjeszti. Lukács 
szintén beterjeszti a tisztviselők fizeté­
séről szóló törvényjavaslatot. Ezért de­
czember 31-én egy formális ülést kell 
tartani.
A Canterbury érsek meghalt,

London, deczember 23. A canter­
bury érsek, a ki Edward királyt meg­
koronázta, ma meghalt.

Nagy földrengés.
Asabad, deczember 23. Ma meg­

állapították, hogy az itteni földrengés­
nek 4000 áldozata van. — A szükség 
óriási, nagy ingyen barakokat állítottak 
fel, különben újabb rohamoktól tartanak.

Halál az ntozán.
Miskolcz, deczember 23. Soltész 

Nagy Albert, a miskolczi függetlenségi 
párt* volt alelnöke, takarékpénztári igaz­
gató, Soll ész Kálmán oisx. képviselő 
öcscse, egy értekezletről hazatérőben 
az utczán összerogyott és pár perez 
múlva meghalt. Soltész Nagy Albert 
régóta betegeskedett. Szívbaj ölte meg. 
Temetése szerdán délután lesz.

A Hmnbert-oealád kiadatása.
Madrid, decz. 23. A Humbert- 

család kiadatására vonatkozó iratok 
szerdán érkeznek ide. Néhány óra elég­
séges lesz a kiadatási eljárá befejezé­
sére. Humbertné egy újságíró előtt

Debreczen, Piacz-utcza 42. szám, (Biederman-palota. Ajánlja dúsan 
felszerelt óra és ékszer raktárát, u. m. legjobb minőségű Schveiczi arany, ezüst, 
fém férfi és női óráit, s legszebb kivitelű bécsi inga és szalon éráit, legújabb

•........................ " által legjobban és !eg
Kúrián Gyula órás,_____
!=(Eí>í^',,l£X5r-
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meg czáfolta a testvérének tulajdonított 
nyilatkozatokat és visszautasította azt 
az állítást, hogy ő ravasz kalandornő. 
Ha majd megérkezik Párisba, olyan le­
leplezéseket fog tenni, a melyek majd 
teljes világot vetnek az ügyre. Hum- 
bertné határozottan megtagadta egy 
párisi újságíró fogadását.

Felrobbant bomba.
Genf, deczember 23. A Szent- 

Péter székesegyház bejáratánál tegnap 
egy bomba felrobbant. Szerencsére a 
robbanás kifele történt, emberéletben 
nem esett kár. A bomba fémdarabok­
kal volt megtöltve s robbanásától a 
közeli utczák ablakai összetörtek.

Deák kiment a teremből, de néhány 
máaodpercz múlva visszahívták, hogy alá- 
Írja a jegyzőkönyvet,

Aztán intettek a kint várakozó kato 
náknak hogy vihetik.

Ekkor Deák a haditörvényszék ele 
fordult.

— Egy alázatos kérésem volna, — 
szólott szerényen. — Ne tessék engem tovább 
gonosztevők kö t tartani Tegyenek társa­
imhoz. vagy zárjanak külön szobába.

Tapferner a vállát vonogatta s az 
orrát fimtorgatta, de az elnöklő Brunner 
alezredes hirtelen megszólalt:

— Van nekem egy biztos, alkalmas 
szobám,

— Folyt. köv. —■

A Jézsefttadti kőkoporsó,
BsbláBOüoa & h&zé,évta

Történeti regény.
Irta: Farkas Ernőd.

— Folytatás. —
— Nézze, kedves fiam, láthatja, hogy 

én is magyar vagyok, gondolhatja, hogy 
nem lehetek rossz indulattal ön iránt. Én 
már úgyis tudok mindent s biztosíthatom 
róla, hogy önnek és tanulótársainak nem 
lesz semmi bántódásu . De legyen őszinte 
hozzám, csak nem képzeli, hogy magyar 
testvéreimnek romlását akarnám. Azért 
hívtam önt félre, édes fiam, hogy ne hallják 
a többiek, hogy mit beszélünk, tehát egé­
szen bátran szólhat.

A szegény ifjú erre őszintén elmondta, 
hogy kinél látta azt a két iratot, kikkel 
olvasták együtt s le is másolták, do nem 
sokat adtak rá s később meg is semmi­
sítették.

— Na látja, édes fiam, igy már segít­
hetek magán, —szólt a kigyólelek, — csak 
még azzal szeretnék tisztában lenni, hogy 
voltik-e önök valami összeköttetésben 
Törökkel ?

Ez a kérdés szöget ütött az ifjú fejébe. 
Fölállt a pamlagról s egész hidegen 
válaszolt:

— Én híven elmondtsm mindazt, a 
mit tudok, egyebet n> m mondhatok.

Éne Tapferner is felállott, oly moz­
dulattal, mint egy fölágaskodó tigris. E 
pillanatban erős hortyogás hallatszott. A 
hadbíró hátranézett és meglepetve látta, 
hogy Herszényi György százados uram a 
szék karfájára dőlve, aluszsza az igazak 
álmát.

Deák is odanézett s a furcsa látványra 
minden keserűsége mellett is elnevette magát.

— Vonuljon ön a másik szobába, — 
szólt most Tapferner oly hangos rikácso­
lással, hogy Herszényi is fölkapta a tejét s 
elkezdte surulgatni ragadós szempilláit.

NYILTTÉR. *)
Kt»ezönet & kaluoamiért.

Méltóságos Uram!
Nem mulaszthatom el, hogy e 

helyen is köszönetemet nyilvánítsam 
azon odaadó ügybuzgó, lelkiismeretes 
intézkedéséért, hogy eltévedt kalucs- 
nimat még aznap éjszaka volt kegyes 
lakásomra haza küldeni. Fogadja nagy­
rabecsülésem kifejezess mellett őrök 
hálám nyilvánilását.

Debreczen, 1902. deczember 24.
Legalázatosabb szolgája.

Darvas Béla.
* E rovatban közlöttekért nem vállal 

felelősséget a Szerkesztőség.

Leszállított árak!
Nagyarányú karácsonyi

női rnMelme vásárt
rendeztünk be és

női divatszövetek, jó mosó 
velezeket, franczia batistokat. 
Allas Satin és Delaineket. 

harasztkendöket stb.

tetemesen leszállított árakon
árusítunk el.

Egy ruha 116%,, széles 
női divat szövet 

1 írt. 80 és 2 frt.
Egy ruha 75%t széles 

mosó velez 
2 frt. 24 kr,

SZABÓ LAJOS FIAI 
Debrecen,n ——1P jiM-atJm
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Nagy karácsonyi vásár!!
Karácsonyi és Újévi ajándéktárgyak

legolcsóbban beszerezhetők
Az első debreezeni

„korona“áruházban
Simonffy-ntcza 1 (városi bérház.)

Na^y választókban kapható a mai 
kornak megfelelő legújabb és legp ak- 
tikusabb gyermek játékok, Mechanikus 
állatkák, díszműáruk, zenélő 3 részes 
tükrök, Chinai ezüst gyertyatartók, 
albumok, képes lap tartók1 emlék köny­
vek óstöbb itt fel nem sorolható tárgyak.

Rendkívül nagy választók 
karácsonyfa díszekben. "ípaj

Magunkat a n. é. közönség b. 
figyelmébe ajánlva vagyunk 

tisztelettel
Kepea és Friedmann.

<9
tó-

tó-te
N9)
3
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o
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Várray János
füszevkereskedő (Rákóczi) Meszena-utcza 1. az. 

Ajánlja saját termésű

ÉRBAGAMÉRI
HOMOKHEGYI BORAIT

Üvegezve egy liter................................28 kr.
5 10 liter vételnél • . . 26 kr.
Tisztán kezelés és szolid kiszolgálásról kezes­
kedik

50—100 literes, vagy nagyobb hordókban, 
direckt a bagamóri szőlőtel -póről szálliit. — 
Raktáron vannak móg a következő faj borok :
1901, évi Bagaméri . . .
1898. évi N.-Kiigyai . . .
1901 évi ölénesi fehér
1899. évi Maeyaráili igen jó 
1895. évi Magyarádi kitűnő 
1901. évi Bagaméri Rizling.
1900. évi Ménes gyor vörös.
1888. évi Bakar ....

Bagaméri főzésű kisüsti pálinkák, Seprő, 
Törköly ós Szilvóriurn, mint kiilöidegesség ás 
minden fűszer szakmához tartozó czikkeket 
legolcsóbb napi árban ajánl

tisztelettel:

Várray János.

30 kr. 
36 kr 
36 kr. 
40 kr. 
46 kr. 
35 kr. 
46 kr. 
70 kr.

,Korona“ é.rxila.'sz-

Feltűnő szép és nagy választék 
karácsonyi czukorkák és fadíszekben.
Ü ’ Ajánljom állandóan friss árukból dúsan felszerelt raktáromat s a legjutányosabb
árak mellett szolgálok u. m. CSeHiCgO kÜlÖolegCSSCgök- kávé, ÍCB, IUD1, legzamatosabb 
minőségben, valamint minden faj halak, Sajtok, imperial élőSZtó és friss uradalmi tea VB|, 
s minden e szakmába tartozó árukkal.

ifj. Czeglédy József,
fűszer és csemege üzlete, Debreczen- Bika szállodával szemben.
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Ne vásároljanak csekély értékű
gyakran hamisított rumot. Eszenciák ártalma­

sak az egészségié.
Battle Axe Jamaika ram el van ismerve, mmt

The Ner,tár of Jamaica.
Minden üveg megtöltése a czég személyes 

ellenőrzése mellett lesz eszközölve.

A. A. Baker & Co London E. C

éwavst3CViA*"i«6
>:SAT'íl£i

■^VUL*

d®ÍÍ8dÍ6tiiÍ$íS
1 érópaábn és a vi­
lágon az összes kul- 
tur államokban a tör­

vény védi.
Debreczenben kapható: Csanak József, Geréby 
Eülöp Utódai, Kontsek Géza ós Komlóssy 

Lajos urak üzletében. 

RUIR*,

Asztalos József_ _ — — - m , 1 * karácsonyi és újéviLegolcsóbb alkalmi vétel üesüz
épület, hol ruhaszövetek, selymek, díszek, legjobb szabású női- és férfi febórnemiiek, harisnyák, keztyiik és mindenféle kendők, 
lény 5« határozott árak mellett állnak a b. vevőközönsóg rendelkezésére. - T?*ua«n»y- - -
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Legszebb karácsonyfa cxukorkák, legszebb kurácsonyfa
disz dobozok, csemege áruk

Salonczukov 
C bokoladdcssert 
Kávé ereinek 
Datolya 
Malaga 
Prumella 
Ilelyas mandula 
Anauás szeletek 
Mandula szeletek

Nagy mogyoró 
Sultan kenyér 
t'zukrozott gyümölcs 
Mártott narancs 
Mandarin narancs 
Jaffa narancs 
Cognacok 
Likőrök
Érmelléki bakar szöllö 
Finom körte

díszek, sjácdék czakorkák 

Álma fajok mint:
Bell fleaur 
Arany rauett 
Canada ranett 
Korona rauett 
Ananás rauett 
Török Bálint 
Bőr népin 
Balul
Fehér callvill 

pusztadőri, fogarasi, pécsi stb. 
írt, 60, 2 frt. és 2 frt. 40 kr.

Sajt félék mint: grói, ementáli, imperial, ronqufort,
Finom theák, finom rumok, lheasütemény 1 kiló 1 frt, 1
Továbbá mindenféle fűszer árut, asztali bort, pezsgő borokat legjobb minőségben ajánl, 

fűszer és csemege kereskedése, Deureezen, városi-bérház •

Cíiiak íij találni ip.
Feneketlen zongora vas Szerkezettel; 

kellemes csengő zongora hanggal 10 61* 
jótállással, 3 havi ingyen tanítással 
pedálos gyönyörű kivitellel 75 íntól feljebb,
2 évig sem kell hangolni, uyszntén, 
mindennemű hangszerekből nagy raktárt 
tartok és azok alkatrészét kitűnő artóa és 
kellemes hegedű és czimbalom hurok 
1 drb czimbalom húr fogott 9 krajc r 
Bárminemű bangszerjavitást felelősség mel­
lett művészies szakértelemmel készíteti:.

Karácsonyi és újévi
hangszer ajándékok, régi hangszert veszek, 
vagy becserélek.

Becses pártfogást kérve
Tisztelettel:

KOMÁROMI M ,
a feneketlen czimbalom feltalálója és több 
helyi és vidéki intézetek szállítója Hangszer­
terem és műhely Piacz-utcza 4L sz. 1. eme­

let, a főtőzsdével szemben. «

Értesítés!!
_A_cLler Simon

rőfös és divatáru üzletéből
Debreczenben, Kossuth-u.

Van szerencsém a n. é. vevő közönség­
gel tudatni, hogy a közelgő karáCSOD'l éS 
DjéV alkalmából üzletemben az áruraktárom 
tulhalmozottsága miatt az összes.

női és férfi ruhaszöveteket
teljesen

ggr gyári áron
fogom árusítani.

Ezen kedvező alkalom kihasználását 
ajánlom tisztelettel.

JAdler Simon. __________________________________
❖❖❖ ❖❖❖❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ ❖ <3> ❖ ❖ ❖ ❖ ■ j

a. hires és közkedveltségnek örvendő Kaezon-Impér

1 Ml
egyedül csak

Fisch Testvérek bazár üzletében
Piacz-utcza, Hungária kávéházzal szemben.

Gyermek játékok.

Franczia babák 
Baba kocsik 
Hinia lovak 
Várak, katonák 
Hegedűk, czimbalmok 
Kürtök, trombiták 
Puskák, kardok 
Vasutak vágánynyal 
Önműködő mozdonyok 
A utomobilok 
Gramaphonok 
Aristonok 
Fonographok
Laterna magica Richter-féle 

köépitö szekrények

Ajándék tárgyak
Arczképalbumok 
Emlékkönyvek 
Képeslap albumok 
Plüss varró casetták 
Bársony keztyüdobozok 
Munka kosarak 
Zenélő albumok 
Dohányzó asztalok 
Hímzett szivartárczák 
Háromoldalú tükrök 
Díszes tűpárnák 
Asztali arczképtartók 
Bronz hamutartók

Társas játékok

Lotto tombola 
Sakk, domino 
Harang és kalapács 
Ostromolt vár 
Víg egyszeregy 
Lóverseny 
Biliárd 
Salta és Sála 
Semper avantl 
Halma ckha 
Tengeri csatajáték 
Uránia színház 
Bombázás 
Szoba kuglizók 
Cyklorama

és még számtalan itt fel nem sorolt szebbnél-f.zebb tárgyak nagy raktára.

l„Répáli“ savanyúvá!
Ä mai naptól kezdve közvetlenül a forrástól egéez friss töltésben, kerti! forereloinba.
x 1 rw T pnnvel Béla m. kír. egyetemi tanár szakvéleménye a következő: a K. Tmpvr „liépáti

yy'X. BP, Lengyel , . } % .. . .__. ____ „„1, álvovotí ilnl kítfinfí. hanem

o
OO❖
AV

ital kitűnő, hanem £<U> , . "Vav Lyonit ic n leniobbfck közé tartozik, nemcsak mint élvezeti ---- , „
^ mfnTgyógyító ital is megbecsülhetetlen szerencsés vegyi összetétele rendkívül dús szénsavtai talma ^

Alulírott bizonyítom, bogy a
x n meeérdemli hogy a maga nemében legkitűnőbbek egyikének tekintessék. <T»
O koV' Puriesz Zsiamond dr. professor a következőképen nyilatkozik: Alulírott bizonyítom hogy a -

ismételve jő sikerrel alkalmaztam <|^<>
A

'v' Purjesz Zsigmond dr. professor a következőképen nyíl
<Q> „Répáti“ savanyú vizet a nyák hártyák hurutos bánt^lmai ellen

■y Első rangú, gyógyital
omóariési és vizelet; nehézségeknél, vese ée gyomorbajokba, gyulád,ísos hólyag ée köszvényes bántalmak ellen stl

Főúri kedvencz-ital, a legkedvesebb pezsgőborviz.
a forrás kezaloaég.

V TD**breosöEii fői-akt ér xirxlc :

S» Kontsek Géza és Félegyházi János uraknál,
a hol mindig friss töltésben kapható. ___

V* Kereskedőknek és vendéglősöknek nagybani előny órak.

S O O <K> ❖ 0 €» O ❖❖
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Apró hirdetések.
Tánczrendeket,
albumokat, dobozokat, könyviötöseket jutá­
nyosán készít Awalffy Ferencz könyvkötő, 
bőrdíszműves, a városházzal szemben 31. sz.

Ütóiérhetién ÜSS? £
drb névjegy 25 krtól feljebb Lakodalmi meg­
hívó 100 drb. finom viznyomásu papíron ós 
100 borítékkal együtt 1 frt. 70 kr. Gyász­
jelentések és más nyomdai munkák pedig 
20°/o-al olcsóbban beszerezhető mint bárhol. 
Adler Józssfué könyvnyomdája Hatvan-utcza 
39. saját ház. Telefon 280. sz.

E V jó családból való fiú 15 — 16 éves 
*■5 j kéményseprő tanulóul felvetetik azon­

nal Hadházon. ________
irr » • »,,,4,« varrónő, aki most érkezett 
1*01 I llllti Budapestről elvállal angol, 
franczia divat szerint női ruha varrást. Czim 
Nógrádi Sándorné, Burgundia utcza 20.

„V. V. mérnöknek X
adóhivatalában Diskréciótól. __

E _. ügyes korcsmái kimérő kerestetik. 
i*y J Kígyó-utcza 11. sz.

„V. V. kisasszonyt S“
}jogy vegyo át lövőiét 6 Iflp ltiadóhivatalábftü.

Boros Testvéreknél
kelmék, selymek, téli kendők és velezek a 
versenyben létező legolcsóbb árakban. 
Maradékok féláron.________________________

Pemetefű czukor
krajczár. Kapható: Borssy cznkrázdába és 
Jósa és Jéna urak üzletében.____________ __

Pariiéban vett
dísztárgyak félárban kaphatók a „Központi 
bazárban“ Széchenyi u. 1. Kárlsbádi por- 
czellán edény és játék áruk olcsó árban.
Uimvatí szél ^ bitetek 5 krtól 
IllIIIZvl l feljebb nagy választékban,
kötő színtartó pamutok, gyapjú pamutok be­
szerezhetők MÁRTON GYULA divat és rö­
vidáru üzletében, Bika szálloda mellett.

Karácsonyi
gép) Ariston, Manopan, Intona, Dianna, He- 
likton stb. kapható. Schmidt S. hangszer-rak­
tárában. ____________

Linden féld J. Jenő ZtLTtiz.
Legfinomabb fiumei 3 csillagos petro­

leum literje......................................j“*1
2 csillagos.... • • • • . • 1i Kr-

Világhírű Marteíí Cognac
Debreozen és vidéke részére egyedüli főrak­
tár: Varay József kereskedésében, Váray 
bérpalota.

óriási hangverseny b”"“6
gyári áron alól (35 %) eladó, hallható min­
den este ingyen a Párizsi kávéháziján.

Közkedveltségnek
boraimat literenként 40_ krért ajánlom az 
ünnepekre, BÁN KÁLMÁM, Egyháztér 15. zs.

qn LríiWűr liter kitön5 min,6:
i'U g^gü 6 bor Fólegyházi
János fttszerkereskedósében. Piacz- ós Miklós- 
ntcza sarok.
íla^cnla 1 kil6 60 Vrajczár, naponta 
JJdASUld kétszer frhs élesztő kapható 
Dentsh füsz^kereskedésében Hatvan-ntcya 9.

10 krajczáros
ós Weisznál, Hatvan-uteza 5. sz. 5 literes 
kannák kaphatók. ______________

Tisztességes Z
restetik. Czim a kiadóban.
nfifi tölgy és szilfa, mely 2 éves
* v/l" Uí U» vágás, eladó. Honvódu. 62.
I otócnolr kiadó azonnal' 4 udvari 
.LidiA'tSSIlfJ la gzoba, fürdő szoba, konyha
ós mellékhelyiség. Piacz utcza 7L_________

május 1-től utozai lakás I. emelet
* VrO 5—y szoba fürdő szoba mellékhe­

lyiséggel kiadó. Értekezhetni Piacz utcza 71. 
hu orüzletben. ________________

Eladó házas telek “TSS
telek, mely Erzsébet-utczára is fronttal bir 
előnyös feltételek mellett eladó. Tájékozást 
nyújt a Debreczeni első takarékpénztár 
titkárja. ____

Csapó-kert I járásán
mu helyen egy lakó ház, bolthelyiséggel, pin- 
czóvel s 818 □ öl örökített szőlő területtel 
bérbe adó. Értekezhetni lehet a Debreczeni 
első takarékpénztár titkárjával
I O L rnu y ir liter ti8ztán é85
f v ni ajK/ÉitMi petróleum, 2 csillagos 
12 kr. 3 csillagos 14 kr. Király olaj 16 kr. 
Fazekas Kálmánnál Hatvan u. 4 sz Szombaton 
c-akis este nyírva. Tűz esetnél füst által 
megrongált szoba padlólak parket viksz stb. 
rendkívül olcsón adatnak el.

Petroleum árait
a verseny következtében rendkivu 

leszállítottam és pedid:
Tisztán égő szagnélküli literje ÜTT
Fiumei három csillagos „ 16 kr.
Császár olaj.............. „ 18 kr

TEREI JÓZSEF UTÓDA
Hatvan-u. 13. sz. Hochfelder-ház. 

Házhoz csak is három Csilla­
gost és császár olajat szállítok,

EZacz Lajos
Bornagykeroskedő ós Szőlőbirtokos Árjegyzéke:
Saját termésű uj bor......................66 fillér
Saját termésű ó vegyes asztali . 60 fillér
Saját termésű ó Kövidinka ... 72 fillér 
Saját termésű ó Risling .... 76 fillér 
Saját termésű ó Ezerjó .... 80 fillér 
1886. Székelyhídi asztali . . - . 1 kor.
Továbbá ajánlom még az 1900 évi párisi 
világkiállításon aranyéremmel kitüntetett ér- 
melléki, erdélyi és Badacsony vidéki
nagymennyiségű remek boraimat.

Gyors és pontos kiszolgálást biztosit 
Kacz Lajos borüzlete.

8
6

Felttirxó

olcsó Occasio
eladásra kerülnek:

Futó és pamlag szőnyegek
Függönyök
Ágy- és asztal-téri tők
Bútorszövetek
Flanell takarók és
Lópokróczok

uj szőnyegliáza, 
Debreczen, Kossuth-utcza 11. sz.

5 Bosznay J. és Társa
I .

I Maradék szőnyegek féláron! g

Karácsonyi és újévi 
aj ándéktárgyak

legolcsóbban beszerezhetők

Miklós és Markbreit
Bazár üzletében Frohner szálloda 

mellett.
Nagy választókban kapható . díszműáruk, 
zenélő albumok, dohányzó asztalok, társas 
játékok, franczia babák, hinta lovak, gépe* 
zetes játékok, és számos itt föl nem sorolható 
ajándéktárgyak. Legolcsóbb árak mellett.

5 KZ-Q.lön£éle fajaluxá-kat, csemege szőllőt, f

I
Qróf AndrAssy-féle

teavajat, karácsonyfa diszczukorkákat,
—= saját termésű EB »MB «BBS b» p * -
rumot, teát, cognacot, magyar és franczia pezsgőket, sajtokat, valamint mindennemű 2 

fűszer és csemege árukat a legjobb minőségben, előnyös áron ajánl I

Csanak József kerásiésí hmúl. ■
T>nbr*r.«w * ŐB9 Nvomatnttt a váró* kÖnYTáromdíj


